
   

   
 

 

VABILO NA JAVNO RAZPRAVO O PREDLOGU VIZIJE IN CILJEV OBČINSKE 

CELOSTNE PROMETNE STRATEGIJE TER O IZZIVIH IN PRILOŽNOSTIH PROMETA 

IN MOBILNOSTI V OBČINI 

 

Občina Gorenja vas – Poljane vas vabi na javno razpravo za občane v sklopu priprave 

Občinske celostne prometne strategije Gorenja vas – Poljane, ki bo potekala 

v četrtek, 14. novembra 2024, ob 17. uri v Šubičevi hiši v Poljanah nad Škofjo Loko. 

 

V okviru javne razprave bo za občane potekal tudi brezplačen voden ogled Šubičeve hiše. 

 

Občinska celostna prometna strategija (OCPS) bo pomembno prispevala k razvoju trajnostne 
mobilnosti na območju občine Gorenja vas – Poljane in s tem k izboljšanju kakovosti 
življenjskega prostora ter k boljši povezanosti in dostopnosti, povečanju prometne varnosti in 
zmanjšanju prometnih zastojev. 
Vsebina javne razprave: 

- Predstavitev vsebine OCPS. 
- Predstavitev predlogov vizije in ciljev OCPS Gorenja vas – Poljane. 
- Javna razprava o predlogu vizije in ciljev. 
- Javna razprava in možnost aktivnega sodelovanja s predlogi in komentarji na temo 

izzivov in priložnosti prometa in mobilnosti v občini. 
 

Vizija je ena ključnih opredelitev naše Strategije, saj predstavlja ključni kriterij, ki usmerja naše 
odločitve. Zasnovo besedila vizije smo oblikovali na delavnici s širšo delovno skupino, ki je 
potekala dne 6.11.2024. Na delavnico smo s pomočjo moderatorja razmišljali o dolgoročnem 
razvoju naše občine.  
Pri oblikovanju ciljev smo izhajali iz seznama sedmih obveznih ciljev, ki so opredeljeni na 
nacionalni ravni, dopolnili pa smo jih z dodatnimi cilji, ki naslavljajo posebnosti občine Gorenja 
vas – Poljane. Pri opredeljevanju ciljev smo upoštevali, da cilji Strategije niso povezani le s 
prometom, temveč nagovarjajo številne izzive, na katere promet pomembno vpliva. 
 
V okviru priprave OCPS nas zanima tudi vaše mnenje o stanju, trenutnih izzivih in priložnosti 
prometa in (trajnostne) mobilnosti v občini. V razpravi bomo skušali prepoznati ključne izzive 
vseh štirih stebrov Strategije – ti so hoja, kolesarjenje, javni prevoz in avtomobilski promet. 
Razpravljali bomo tudi o priložnostih njihovega razvoja in ključnih dosežkih, ki jih je občina že 
naredila na področju spodbujanja trajnostne mobilnosti. 
 
 
 



   

   
 

 
Prav tako vas vabimo k izpolnitvi ankete za javnost o vaših potovalnih navadah in mnenju o 
stanju prometa v občini.  
 
Anketa je dostopna na povezavi: https://www.1ka.si/a/26dbf751.  
 
Rezultati javne razprave, spletne javne razprave, ki smo jo izvedli septembra in oktobra, in 
spletne ankete bodo ključni pri oblikovanju kakovostnega dokumenta. V strategiji bodo imeli 
prednost mehki ukrepi, ki ne vključujejo gradnje, in trajnostni potovalni načini, ki 
nadomeščajo uporabo avtomobilov. Vaše sodelovanje je bistvenega pomena, saj morajo biti 
v zasnovo optimalnega prometnega sistema vključeni vsi tisti, na katerih temelji njegovo 
delovanje – torej tudi vi. 
 

Vljudno vabljeni k udeležbi in aktivnemu sodelovanju v razpravi. 

https://www.1ka.si/a/26dbf751

